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 جمس الكميةمحضر اجتماع م

 .ـ3/9/0203 الموافؽ الاحدالمنعقدة يوـ  {الاولى} الجمسة                           
و وفً رًبو انغبعخ انحبديخ عشش طجبحبً رى عقذ اجزًبع يجهظ انكهيخ 3/9/0203انًىافق  الاحذاَه في يىو 

 هيخ () عًيذ انك حأيًٍ انغيذ أحًذ انغيذ عًيشثشئبعخ انغيذ الأعزبر انذكزىس/ 

 وعضوية كػػػػلا مف السادة:     
  التعميـ والطلابوكيؿ الكمية لشئوف  جماؿ محروس عمي عطيةد/ 2أ 1

 وكيؿ الكمية لشئوف الدراسات العميا والبحوث د/محمد أبو زيد صادؽ البروانى2أ 0

 وكيؿ الكمية لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة سميماف العاطيعبد محمد د/سعيد 2أ 3

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ          عمى أحمد عوض حمديد/2أ 4

 رئيس مجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية د/محمد سيد محمد عبد القادرأ. 5

 اترئيس قسـ ىندسة وعموـ الحاسب محمد عبده محمد بربارأ.د /  6

 ) بالتناوب( غ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـالاستاذ المتفر  محمد مبروؾ زكريا شرؼد/ 2أ 7

 )بالتناوب( الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية طو السيد طو محمد  د/ 2أ 8

 الصناعية والتحكـالاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات  مجدى عبد الستار قطبد/ 2أ  9

 والاتصالات الكيربيةالاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات  يد أبو العزـ عاطؼ السد/ 2أ 12

 بقسـ  ىندسة وعموـ الحاسباتالاستاذ المتفرغ  نبيؿ عبد الواحد اسماعيؿد/ 2أ 11

 وعموـ الحاسباتالأستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة  نواؿ أحمد الفيشاوى.د/ أ 10

          والاتصالات الكيربيةلاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات ا  سامى عبد المنعـ الضميؿأ..د /  13
 الفيزيقا والرياضيات اليندسية) بالتناوب( قسـالاستاذ المتفرغ ب مجدى محمد كامؿ يوسؼ د/2أ 14

 الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية محمود محمد محفوظد/ 2أ 15

     )مدعوا( يربيةرئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الك  ى زىرافأ.د/أسامة فوزى نبو  16

 أأقدـ الاساتذة المساعديف ) بالتناوب( / محمد جلاؿ السيد المشد2د 17

 أقدـ المدرسيف ) بالتناوب( / صلاح أحمد حممى عبد الله2د 18

 تولى سكرتارية الجمسةت

 المجالس والمجاف أمانة   السيدة / آماؿ محمد الصاوي  1  
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 "الاجتماع   "          وبدأ السيد أ.د/ رئيس المجمس
 "بسـ الله الرحمف الرحيـ  "بذكر                                    

 . ثـ رحب سيادتو بالسادة الحضور متمنياً ليـ كؿ التوفيؽ داعيا الله سبحانو وتعالى أف يوفؽ الجميع إلى صالح الأعماؿ  

  دـ سيادتو بالشكر لمسادة أعضاء مجمس الكمية لمدورة الماضية وىـ :تقكما 

 د / عبد الحميد رجب2أ  

  أ.د / أسامة فوزي نبوي زىراف 

 د/  عاطؼ السيد ابو العزـ2أ 

 د/ حساـ الديف حسيف أحمد2أ 

 د/ إميؿ صبحى شكر الله2أ 

 أ..د / جمعة ذكى الفار 

 طارؽ أحمد محمود2د / 

 أحمد مصطفى شحاتو2د / 

 د / كما تقدـ سيادتو بالتينئة لمسادة أعضاء مجمس الكمية الجدد :أ. -1

 د/ محمد مبروؾ زكريا شرؼ 2أ -0

 طو السيد طو.د/ أ -3

 د/نواؿ احمد الفيشاوى2أ-4   

 مجدى محمد كامؿ يوسؼ/د2أ-5

   محمد جلاؿ السيد المشد /2د-6

 صلاح أحمد حممى عبد الله /2د-7

   محمد جلاؿ السيد المشد.د /  كما تـ اختيار أميف مجمس الكمية السيد *

  شقيقة خالة و لوفاة وعموـ الحاسباتىندسة  بقسـ - مختار أحمد عمى.د/  اء لمسيدكما تقدـ سيادتو بخالص العز. 

  الفيزيقا والرياضيات اليندسية قسـب -أحمد حسونواء لمسيد د/ كما تقدـ سيادتو بخالص العز 

 -: انًظبدقبد :أولاً 
 ـ .8/8/0203( المنعقدة بتاريخ  الثانية عشر)مسة السابقة المصادقة عمى محضر الج 

  قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية  رئيس مجمس فى الموضوعات العامة تـ اعتراض 7صفحة رقـ 3بالنسبة لموضوع رقـ
 مقدمة لياعمى قرار مجمس الكمية وتقدـ سيادتو بمذكرة بيا أسباب رفض القسـ لسفر الميندسة منو طارؽ عمى المنحة ال

 د/ عميد الكمية المذكرة وكذلؾ عرض خطاب مف الميندسة المذكورة تؤكد فيو الجامعة المانحة أف تخصص 2عرض السيد أ
عمى ما سبؽ وكانت النتيجة الموافقة  "بناءا يتد/ عميد الكمية بعمؿ تصو 2المنحة المقدمة ليا فى الرياضيات التطبيقية ثـ قاـ أ

  .منو الله طارؽ يحيى عمى المنحة المقدمة ليا مف جامعة نيو كاسؿ /سةبالاغمبية عمى سفر الميند

 
 -: يىضىعبد ثبنزفىيض: صبَيبً 
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د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الطمب المقدـ مف السيد د/ 2الكتاب المقدـ مف السيد أ-1
ـ 0203/0204لاجازة الخاصة بسيادتو لمرافقة الزوجة "لمعاـ الدراسي محمد السيد محمد محمد الوكيؿ لمموافقة عمى تجديد ا

 لعمميا بالتدريس بدولة المانيا. 
 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
د/ مختار أحمد عمى  بشأف الطمب المقدـ مف السيد  ىندسة وعموـ الحاسبات  د/ رئيس مجمس قسـ 2الكتاب المقدـ مف السيد أ-0

مدرس بالقسـ بشأف الموافقة عمى انتداب سيادتو ندبا كميا ) بصفة إعارة داخمية ( الى كمية الذكاء الاصطناعي بجامعة  –محمد 
 (نى) عاـ ثا1/9/0203ـ بدء مف 0203/0204الريادة لمعموـ والتكنولوجيا لمدة عاـ لمعاـ الجامعي 

 القــــــــرار

 بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .أوصى مجمس الكمية 
 

عز الديف بدوى جاد د/ ىندسة وعموـ الحاسبات  بشأف الطمب المقدـ مف السيد  د/ رئيس مجمس قسـ 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -3
ة الامير اجازة بدوف مرتب لمدة عاـ لمعمؿ بالخارج بوظيفة باحث بكمية اليندسة بجامع ةالموافقة عمى منح بشأف الرب حمداف

 .ـ0203/0204بدولة السعودية لمعاـ الجامعي  فسمطا
 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .

الالكترونيات الصناعية والتحكـ بشأف الطمب المقدـ مف السيد د/ حساـ  ىندسة د/ رئيس مجمس قسـ 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -4
أكتوبر لمعاـ الجامعي  6لمدرس بالقسـ لمموافقة عمى انتدابو انتدابا كميا لمتدريس  بكمية اليندسة بجامعة محمد عمى خميؿ ا

 ومرفؽ لسيادتكـ الخطاب الموجو مف الجامعة بخصوص ىذا الطمب 0203/0204
 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الطمب المقدـ مف د/ ىالة فريد  ىندسة د/ رئيس مجمس قسـ 2د أالكتاب المقدـ مف السي-5

عبد الدايـ مصطفى استاذ مساعد بالقسـ لمموافقة عمى تغير مسمى الاجازة مف مرافقة زوج الى رعاية نجؿ وذلؾ لمرافقة نجميا يوسؼ 
بدولة كندا حيث انو يحتاج الى رعاية خاصة نظرا لظروفو الصحية وذلؾ ابتداء مف  محمد فوزى مرعى الذى يدرس بالمرحمة الجامعية

  ـ13/7/0204حتى  1/8/0203

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
ف المجمس كما جاء وافؽ مجمس الكمية عمى تفويض السيد أ.د / عميد الكمية ورئيس المجمس في إنياء بعض الأعماؿ ع -6

 ـ في البنود التالية :1970لسنة  49مف القانوف  41بالمادة 

 توزيع الدروس والمحاضرات والتمرينات العممية . .1

قػرار مػداولات لجػاف  .0 تحديد مواعيد الامتحاف ووضع جداولو وتوزيػع أعمالػو وتشػكيؿ لجانػو وتحديػد واجبػات الممتحنػيف واد
 مية أو المعيد .الامتحاف ونتائج الامتحانات في الك

 اقتراح منح الدرجات والشيادات العممية والدبمومات مف الكمية أو المعيد . .3

 الترشيح لمبعثات والمنح والإجازات الدراسية ومكافآت التفرغ لمدراسات العميا . .4

لييما . .5  الندب مف الكمية أو المعيد واد

 الترشيح لمميمات العممية والإعارات وأجازات التفرغ ونقميـ . .6
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 عاية الشئوف الاجتماعية والرياضية لمطلاب .ر  .7

 اقتراح قبوؿ التبرعات مع مراعاة حكـ المادة السابعة . .8

 قبوؿ تحويؿ طلاب الفرؽ الإعدادية وطلاب الفرؽ الأولى بحسب الأحواؿ مف الكميات والمعاىد . .9

 الترشيح لممؤتمرات العممية . .12

 الأمور التي تتطمب اجراءات عاجمة. .11

 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 :: يىضىعبد نلإحبطخ صبنضبً 

  .ـ0203/0204ـ بشأف تشكيؿ مجمس الكمية لمعاـ الجامعي 07/8/0203( بتاريخ 1د/ عميد الكمية رقـ )2قرار السيد أ -1
 القــــــــرار

  .أحيط المجمس عمما
الجامعي  قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسيةـ بشأف تشكيؿ مجمس 3/9/0203( بتاريخ 0د/ عميد الكمية رقـ )2قرار السيد أ-0

  .ـ0203/0204
 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما.
لمعاـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  قســ بشأف تشكيؿ مجمس 3/9/0203( بتاريخ 3د/ عميد الكمية رقـ )2قرار السيد أ-3

  .ـ0203/0204الجامعي 
 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما.
لمعاـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  قســ بشأف تشكيؿ مجمس 3/9/0203( بتاريخ 4د/ عميد الكمية رقـ )2قرار السيد أ-4

  .ـ0203/0204الجامعي 
 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما.
لمعاـ الجامعي ىندسة وعموـ الحاسبات   قســ بشأف تشكيؿ مجمس 3/9/0203 ( بتاريخ5د/ عميد الكمية رقـ )2قرار السيد أ-5

  .ـ0203/0204
 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما.
 : يىضىعبد عبيخ : ساثعبً 

اذ الاست –د/ عاطؼ السيد ابو العزـ 2الكتاب المقدـ مف السيد الاستاذ الدكتور عميد الكمية بشأف نظرا لانتياء فترة ضـ السيد أ -1
( 0101د/ رئيس الجامعة رقـ  )2والاتصالات الكيربية بالكمية وذلؾ بناء عمى قرار السيد أ تالمتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيا

د/ السيد محمود الربيعي الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة 2ـ لمدة عاـ نتشرؼ باقتراح ضـ السيد أ09/9/0200بتاريخ 
 كمية. والاتصالات الكيربية بال تالإلكترونيا

 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى مجمس الكمية بالموافقة
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منحة بالبرامج ه ـ لاعطاؤ 0200/0203الطمب المقدـ مف الطالب / عاصـ ربيع عمى حجاج الحاصؿ عمى الثانوية العامة لمعاـ -0
 مكرر عمى الجميورية. 38يبو وترت 420ف الطالب حاصؿ عمى مجموع أالمتاحة بالكمية كما ىو متاح بجامعة القاىرة حيث 

 القػػػػػػػػرار

  .ويرفع لمجامعة دراسية كاممة ةبتفوقو سنبشرط الاحتفاظ  أوصى مجمس الكمية بالموافقة
 

 -:انهجُخ انزُغيقيخ: خبيغبً 

 
والعامميف بالبرنامج اعتماد مكافآت أعضاء ىيئة التدريس  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف2الكتاب المقدـ مف السيد أ -1 

 لمبرامج الاربعة . 0200/0203فى الفصؿ الدراسى الصيفى لمعاـ الأكاديمي 
 .  07/8/0203فقد أوصت المجنة التنسيقية بالموافقة عمى الاعتماد فى جمستيا الثانية عشر بتاريخ 

 القػػػػػػػػرار
 

  ويرفع لمجامعة عمى الاعتماد أوصى مجمس الكمية بالموافقة
 
اعتماد آلية التعامؿ مع العجز / الفائض فى أعضاء ىيئة  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف2كتاب المقدـ مف السيد أال -0

التدريس / الييئة المعاونة لمبرامج الاربعة . فقد أوصت المجنة التنسيقية بالموافقة عمى اعتماد الالية  فى جمستيا الثانية عشر 
 .07/8/0203بتاريخ 

 القػػػػػػػػرار

 2 ويرفع لمجامعة عمى الاعتماد أوصى مجمس الكمية بالموافقة
اعتماد جدوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى الصيفى لمعاـ  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف2الكتاب المقدـ مف السيد أ -3

افقة عمى الاعتماد فى جمستيا الثانية عشر بتاريخ لمبرامج الاربعة . فقد أوصت المجنة التنسيقية بالمو  0200/0203الجامعى 
07/8 /0203. 

 القػػػػػػػػرار

 .  ويرفع لمجامعة عمى الاعتماد أوصى مجمس الكمية بالموافقة
 شئىٌ أعضبء هيئخ انزذسيظ :: عبدعبً 

يد بقسـ ىندسة وعموـ س / حساـ مصطفى محمد حسف بيومي ) المعالكتاب المقدـ مف مدير عاـ الكمية بشأف استقالة الميند-1
الحاسبات بالكمية ( بطمب استقالة سيادتو مف وظيفة معيد بالقسـ نيائيا نظرا لظروؼ خاصة بسيادتو حيث اوصى مجمس القسـ 

 بالموافقة عمى قبوؿ الاستقالة .
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة .
 
المدرس بقسـ ) مروة عباس محمد رداد / دكتورةالة بشأف الموافقة عمى تعييف السيدة ميالمذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الك-0

 تيا. حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف سياداستاذ مساعد بذات القسـبالكمية( في وظيفة ىندسة وعموـ الحاسبات 
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 ( ـ3/9/0203الاولىسة الجم ـ0200/0203ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(7) 

 بالقسـ (مدرس )في وظيفة نذ تعيينياممسمكيا ، حيث أنيا كانت ممتزمة في عمميا و ( بذات القسـاستاذ مساعد )في وظيفة
 عمى أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدالة عمى ذلؾ . تقوـ بواجباتياو نة في أدائيا ومحس

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة مع تقديـ التينئة ويرفع لمجامعة 
 

  -شئىٌ انزعهيى وانطلاة::  عبثعبً 
أيمف صبحى جلاؿ الصعيدى  /انًقذو يٍ انطبنتا لانزًبط  يم انكهيخ نشئىٌ انزعهيى وانطلاة ثشأٌوك انًزكشح انًقذيخ يٍ انغيذ ا.د/-1

 المقيد بالفرقة الاولى لفحص أوراؽ الامتحاف الخاص بو فى مقرر اختيارى ) ب(
  -بيف ما يمى :حيث تـ فحص الالتماس  وت  0200/0203)ميارات البحث والتحميؿ ( فى الفصؿ الدراسى الاوؿ لمعاـ الجامعى 

 
 نتيجة الطالب  اسـ الطالب ـ

 فبؿ التصويب 
نتيجة الطالب بعد 

 التصويب 
 سبب التصويب

 وجود خطأ فى الرصد  34/52 غ أيمف صبحى جلاؿ الصعيدي  1
 القــــــــرار

  ويرفع لمجامعة. شئوف التعميـ والطلابأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة 

 

الاعزعبَخ ثجعض انغبدح انعبيهيٍ ثبنكهيخ كفُييٍ نزُفيز  وكيم انكهيخ نشئىٌ انزعهيى وانطلاة ثشأٌ ح انًقذيخ يٍ انغيذ ا.د/انًزكش -0

و . حيش أوطذ نجُخ شئىٌ انزعهيى وانطلاة ثجهغزهب انضبَيخ عشش ثزبسيخ  0200/0203خطخ اانزذسيت انظيفً نهعبو انجبيعً 

 يكىٌ يٍ ثيُهى ثظفخ أعبعيخ انغبدح الاداسييٍ انعبيهيٍ ثًعبيم انكهيخ . أٌ و عهً انًىافقخ عه02/8/0203ً

 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. شئوف التعميـ والطلابأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة 

  

شص يٍ انخبسط ثذخىل الايزحبَبد انزشخيض نطلاة انف وكيم انكهيخ نشئىٌ انزعهيى وانطلاة ثشأٌ انًزكشح انًقذيخ يٍ انغيذ ا.د/ -3

زغذيذ طلاة قبيىا ثانعهًب ثبٌ هؤلاء  هى حق انزقذو نلايزحبٌ يٍ انخبسطو حيش أٌ هؤلاء انطلاة ن0203/0202نهعبو انجبيعً 

 انشعىو انخبطخ ثزنك وهى :

 

 

 

 

 

 

 .02/8/0203حيش أوطذ انهجُخ ثبنًىافقخ فً جهغزهب انضبَيخ عشش ثزبسيخ 

 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. شئوف التعميـ والطلابأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة 
 

 -يىضىعبد انجىدح::  صبيُبً 

 الفرقة اسـ الطالب ـ

 
 فرصة التقدـ للامتحاف

-الرابعة  محمد حامد عمى حامد  1
 اتصالات

 ةالثاني



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
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(8) 

ما تـ انجازه مف ورش عمؿ ببرنامج ىندسة الالكترونيات  الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف -1
ورشة عمؿ  تنمية ميارات وتطوير أداء أعضاء ىيئة التدرس والييئة المعاونة والتى عقدت يوـ الثلاثاء  - والاتصالات الكيربية 

 2ـ05/7/0203الموافؽ 
 القػػػػػػػػرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة
 

فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير  رالنظ يد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأفالكتاب المقدـ مف الس -0
 –الجودة لبرنامج ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية )قواعد توزيع الطلاب فى الارشاد الأكاديمي عمى النحو المرفؽ 

 العميا عمى السادة أعضاء ىيئة التدريس بالقسـ عمى النحو المرفؽ لدراساتمة البكالوريوس ومقررات اقواعد توزيع مقررات مرح
  (معايير تقييـ أعضاء ىيئة التدريس والييئة المعاونة عمى النحو المرفؽ . -

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى الاعتماد ويرفع لمجامعة 
 

يد الجودة بشأف النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الكتاب المقدـ مف السيد ا.د/ مدير وحدة توك -3
تقرير البرنامج لمعاـ  -ـ0203-0200الجودة لبرنامج ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ )تقارير المقررات لمعاـ الجامعى 

 ة (.آلية التعامؿ مع العجز والزيادة والييئة المعاون -ـ0203-0200الجامعى 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى الآلية ويرفع لمجامعة 
 

الكتاب المقدـ مف السيد ا.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير  -4
-ـ0203 -0200السنوى لمبرنامج لمعاـ الجامعى   والتقرير قارير المقررات الدراسيةالجودة لبرنامج ىندسة والتحكـ الصناعية )ت

 آلية التعامؿ مع العجز والفائض فى أعضاء ىيئة التدريس والييئة المعاونة( .
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى الاعتماد ويرفع لمجامعة 
 

نظر في الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الكتاب المقدـ مف السيد ا.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف ال-5
نموذج لممؼ الارشاد  –الجودة لبرنامج  ىندسة وعموـ الحاسبات ممفات داعمة لمعيار الطلاب  )نظاـ الارشاد الأكاديمي لمقسـ 

كاديمي والمادى لمطلاب ذوى الاحتياجات آليات الدعـ الأ  -آليات الدعـ الأكاديمي والمادى لمطلاب المتعثريف  –الأكاديمي لمطالب 
 الخاصة(.

 القػػػػػػػػرار
 

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى الاعتماد ويرفع لمجامعة 
 
 

  -انجحىس::  ربععبً 
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(9) 

ة /غادة ة الدكتور بالسيد  البحث الخاصالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ  -1
وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية  الاستاذ المساعد بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بالكمية – محمد عبد الستار البنبى 

لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الأخرى سواء مصرية أو عربية أو 
  . االمية، حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه الأبحاث لسيادتيع

 القــــــــرار
  بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرفع لمجامعة. ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا

بحوث نشرت في مجلات الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبشأف  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -0
  -بحث في مجمة عالمية: هوذلؾ لنشر  الفيزيقا والرياضيات اليندسيةبقسـ  المدرس –أحمد ابراىيـ عبد القادر المسدى / .د عالمية لمسيد

ID 8795660,25 Page,(2023) ,(Hindawi)“ Journal of Mathematics ,vol .2023,Article  
  -:بعنواف  والبحث

Insight Into Caputo Fractional –Order Extension Of Lotka-Volterra Model With 

Emphasis On Immigration Effect 

  لسيادتو صرؼ مكافأةحيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى 
 القــــــــرار

  لثقافية والبحوث ويرفع لمجامعة.بتوصية لجنة العلاقات ا ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا

 -دساعبد عهيب : -: عبششا
المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأف الموافقػة عمػى تشػكيؿ لجنػة فحػص ومناقشػة رسػالة  -1

اليندسػػػية بقسػػػـ ىندسػػػة  العمػػػوـماجسػػػتير لدرجػػػة  ةالمسػػػجم  – مػػػى زكريػػػا ابػػػراىيـ محمػػػد /  ةالخاصػػػة بالميندسػػػ الماجسػػػتير
معالجػػة صػػور رادار الفتحػػة البنانيػػة لتصػػنيؼ الأغطيػػة )  -ـ فػػي موضػػوع:0218الالكترونيػات والاتصػػالات الكيربيػػة دورة أكتػػوبر 

  -( وتشكيؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة: الارضية
 الوظيفة الاسـ ـ
 ()داخميلالكترونيات والاتصالات الكيربية أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة ا صابر حممى زيف الديفأ.د/  1
 جامعة الزقازيؽ) خارجي(  –متفرغ بكمية اليندسة أستاذ  أ.د/ عبد الحميد عبد المنعـ شعلاف 0
 معيد بحوث الالكترونيات ) مشرؼ(  -بقسـ ىندسة الميكرونيوأستاذ  أ.د/ خالد فوزى احمد حسيف  3
 (مشرؼبقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية )متفرغ  اعدمس أستاذ د/ أحمد ابراىيـ بينسي  2أ  4

 حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى توصية مجمس القسـ بالتشكيؿ المقترح لمجنة الفحص والمناقشة لمرسالة المقدمة بعالية 
 القــــــــرار

  لعميا ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات ا
المذكرة المقدمة مف السػيد أ.د / وكيػؿ الكميػة لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأف الموافقػة عمػى تشػكيؿ لجنػة فحػص ومناقشػة رسػالة -0

العمػػوـ اليندسػػية بقسػػـ دكتػػور الفمسػػفة فػػى المسػػجؿ لدرجػػة   – عمػػر السػػيد خضػػر محمػػد عثمػػافالخاصػػة بالمينػػدس /  الػػدكتوراه
تحسػيف أداء المستشػعرات الطبيػة الحيويػة المبنيػو )  -ـ في موضوع:0219 ينايرترونيات والاتصالات الكيربية دورة ىندسة الالك

  -( وتشكيؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة: عمى البمورات الضوئية
 الوظيفة الاسـ ـ
 ()داخمىكيربية أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات ال طو السيد طوأ.د/  1
 )عف لجنة الاشراؼ ( ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربيةمتفرغ بقسـ أستاذ  السيد محمود الربيعىأ.د/  0
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(12) 

 (خارجي) متفرغ بالاكاديمية العربية لمعموـ والتكنولوجياأستاذ  أ.د/ مصطفى حسيف عمى  3
 س القسـ بالتشكيؿ المقترح لمجنة الفحص والمناقشة لمرسالة المقدمة بعالية حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى توصية مجم

 القــــــــرار

  أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
لجنة فحص ومناقشة رسالة  الموافقة عمى قرارد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ-3

المسجؿ المدرس المساعد بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية و  –اسامة محمد محمد عمارة الخاصة بالميندس / الدكتوراه 
تحميؿ التشعب والتحكـ فى الاىتزازات لمنظـ " : بعنوافـ 0218دورة أكتوبر الاساسية اليندسية العموـ دكتور الفمسفة فى لدرجة 

 اميكية غير الخطية الدين
Bifurcation Analysis and Vibrations Control of Nonlinear Dynamical Systems 

الفيزيقػا بقسػـ الػدكتوراه فػى العمػوـ الاساسػية اليندسػية منح الميندس المذكور درجة  حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى
 والرياضيات اليندسية.

 القــــــــرار

 الدكتوراه ويرفع لمجامعة.منح الميندس المذكور درجة  المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا عمىأوصى 
عمػى تشػكيؿ لجنػة الامتحػاف الشػامؿ الخاصػة  الموافقػةد/ وكيؿ الكميػة لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ-4

المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات )عمػوـ  -فكريف ىلاؿبالطالبة / آلاء محمد أحمد 
 -تشكؿ المجنة مف السادة: ـ ) بنظاـ الساعات المعتمدة(0218الحاسب( دورة أكتوبر 

 ة طنطا )خارجى(جامع -كمية اليندسة -استاذ بقسـ ىندسة الحاسبات والتحكـ الالى أ.د/ أمانى محمود محمد سرحاف 1

 (مف داخؿ القسـ ) وعموـ الحاسباتأستاذ متفرغ بقسـ ىندسة  نواؿ أحمد الفيشاوىأ.د / 0

 أستاذ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ )مف خارج القسـ( محمد عبد العظيـ البردينىأ.د/  3

 (جنة الاشراؼعف ل) وعموـ الحاسبات أستاذ بقسـ ىندسة  جماؿ محروس عطيوأ.د /  4

 القسـ( داخؿ القسـ)مف  وعموـ الحاسباتبقسـ ىندسة مساعد أستاذ  أحمد مصطفى شحاتود/  5

تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالبة المذكورة بناء عمى ما جاء بمجمس حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى 
 القسـ .

 القــــــــرار

 س بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.أوصى المجم
   

الموافقة عمػى تسػجيؿ نقطػة البحػث د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ-5
ة بقسػـ ىندسػة العمػوـ اليندسػي ماجسػتيرلدرجة  ةالمقيد – شيريف رضا عبد الفتاح المزيف/ لميندسةالخاصة با

ـ 0217 أكتػػوبر( دورة تخصػػص ىندسػػة الالكترونيػػات الصػػناعية والػػتحكـ ) الصػػناعية والػػتحكـ الإلكترونيػػات 
 عمى ما جاء مف مجمس القسـ.، حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة  )بنظاـ الساعات المعتمدة(

 القــــــــرار

  توصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء ب
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الموافقة عمػى تسػجيؿ نقطػة البحػث د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ-6
العمػػػوـ اليندسػػػية بقسػػػـ ىندسػػػة  ماجسػػػتيرلدرجػػػة  ةالمقيػػػد – منػػػو الله أحمػػػد الػػػذىبى/ لميندسػػػةالخاصػػػة با

ـ 0201 أكتػػوبر( دورة تخصػػص ىندسػػة الالكترونيػػات الصػػناعية والػػتحكـ ) ة والػػتحكـ الصػػناعيالإلكترونيػػات 
عمػى مػا جػاء مػف مجمػس ، حيػث أوصػت لجنػة الدراسػات العميػا والبحػوث بالموافقػة  )بنظاـ الساعات المعتمػدة(

 القسـ.
  القــــــــرار 

  .ع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف
الموافقة عمػى تسػجيؿ نقطػة البحػث د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ-7

العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  دكتور الفمسفة فىلدرجة  ةالمقيد – نيفيف حامد عزت حسف/ لميندسةالخاصة با
ـ )بنظػػػاـ السػػػاعات 0200 أكتػػػوبر( دورة صػػػور والاشػػػارات معالجػػػة ال) والاتصػػػالات الكيربيػػػة الإلكترونيػػػات 

 عمى ما جاء مف مجمس القسـ.، حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة  المعتمدة(
 القــــــــرار

  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
الموافقػة عمػى تسػجيؿ نقطػة البحػث د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميػا والبحػوث بشػأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ-8

العمػػوـ اليندسػػية بقسػػـ  دكتػػور الفمسػػفة فػػىلدرجػػة  ةالمقيػػد – غيػػداء طمعػػت السػػيد أحمػػد / لميندسػػةالخاصػػة با
السػػاعات  ـ )بنظػػاـ0200 ينػػاير ( دورة الاتصػػالات اللاسػػمكية ) والاتصػػالات الكيربيػػة ىندسػػة الإلكترونيػػات 

 عمى ما جاء مف مجمس القسـ.، حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة  المعتمدة(
 القــــــــرار

  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
الموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحػث بشأف د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -9

المقيد لدرجة دكتور الفمسػفة فػى العمػوـ  –الخاصة بالميندس/ محمد زيف العابديف عبد الصمد زيف العابديف  
اليندسػػية بقسػػـ ىندسػػة الإلكترونيػػات والاتصػػالات الكيربيػػة  )ىندسػػة الالكترونيػػات الضػػوئية ( دورة أكتػػوبر 

عمػى مػا جػاء مػف ، حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة  دة(ـ )بنظاـ الساعات المعتم0200
 .مجمس القسـ

 القــــــــرار

  أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
أسامة فوزى  د/2عمى رفع ا سـ السيد أالموافقة  السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأفالمذكرة المقدمة مف -12

الاستاذ يقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية مف لجنة الإشراؼ عمى رسالة الدكتوراه الخاصة بالطالبة / ىديؿ  – زىراف
ربية دورة بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكي المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية–عادؿ محمد عطية  

 ـ وذلؾ نظراً لظروؼ خاصة بسيادتو لتصبح لجنة الإشراؼ كالتالي :0214أكتوبر 
 أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية طو السيد طوأ.د/  1

 أستاذ متفرغ)مساعد( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية د. / عادؿ شاكر الفيشاوى 0



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ3/9/0203الاولىسة الجم ـ0200/0203ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(10) 

 مف مجمس القسـ. ءعمى ما جالجنة الدراسات العميا بالموافقة  حيث أوصت
 القــــــــرار

  أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
يندسػة / فػاتف مػاىر المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف تغييػر عنػواف الرسػالة الخاصػة بالم-11

المػػدرس المسػػاعد بقسػػـ ىندسػػة الالكترونيػػات والاتصػػالات الكيربيػػة والمقيػػدة لدرجػػة دكتػػور الفمسػػفة فػػي العمػػوـ  –محمػػد الازرؽ 
ـ فػي موضػوع " الكشػؼ عػف الامػراض بتكنولوجيػا الحوسػبة البيولوجيػة " 0202اليندسية )ىندسة الاتصالات الكيربية (دورة ينػاير 

لرسالة " تصػنيؼ متسمسػلات الحمػض النػووى باسػتخداـ تقنيػات الػتعمـ العنيػؽ " حيػث أوصػت لجنػة الدراسػات العميػا ليصبح عنواف ا
 بالموافقة عمى تغيير عنواف الرسالة مع اعتبار ىذا التغيير تغييراً غيرجوىرياً .

 القــــــــرار

  ع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرف

سػعيد / لممينػدس ) أوؿ قيػد عػاـايقػاؼ  الموافقػة عمػى د/ وكيؿ الكميػة لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ-10
 ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربيػةبقسـ  العموـ اليندسية دكتور الفمسفة فى لدرجة  قيدالم – عبد الحميد السيد أبو خضرة

، حيػث أوصػت لجنػة الدراسػات العميػا والبحػوث بالموافقػة عمػى مػا جػاء مػف مػرض والدتػولظػروؼ نظػرا  وذلؾ ـ0218أكتوبر  دورة
  مجمس القسـ.

 القــــــــرار

  أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
منػو الله / لمميندسػة ) أوؿ قيػد عػاـايقاؼ  الموافقة عمى دراسات العميا والبحوث بشأفد/ وكيؿ الكمية لم2المذكرة المقدمة مف السيد أ-13

ىندسػة  ىندسة الالكترونيات الصػناعية والػتحكـ بقسػـتخصص  العموـ اليندسية الماجستير فى لدرجة  ةقيدالم – حسيف أحمد ندا
، حيث أوصت لجنة الدراسػات العميػا والبحػوث عاية طفميار لظروؼ نظرا  وذلؾ ـ0219دورة أكتوبر  الالكترونيات الصناعية والتحكـ

  بالموافقة عمى ما جاء مف مجمس القسـ.
 القــــــــرار

وكيؿ  د/2المذكرة المقدمة مف السيد أ-14 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
 ةقيدالم – آلاء أحمد عبد المطيؼ سراج/ لمميندسة  أوؿ قيد عاـايقاؼ  افقة عمىالمو  الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف

ىندسة الالكترونيات الصناعية  ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بقسـتخصص  العموـ اليندسية الماجستير فى لدرجة 
لدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى ما جاء حيث أوصت لجنة ا رعاية والدتيا.لظروؼ نظرا  وذلؾ ـ0219دورة أكتوبر  والتحكـ

   مف مجمس القسـ.
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
ياسػر / لممينػدس  ؿأوعػاـ  تسػجيؿايقاؼ  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ-15

 وذلػؾ ـ0213دورة أكتػوبر  تخصػص ىندسػة وعمػوـ الحاسػبات العمػوـ اليندسػية ماجسػتيرلدرجػة  المسػجؿ – طمعت أحمد خميفػة 
 حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى ما جاء مف مجمس القسـ. رعاية والدتولظروؼ نظرا 

 القــــــــرار

  عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة. أوصى المجمس بالموافقة
أميػرة / لمميندسػة  أوؿعػاـ  تسػجيؿايقاؼ  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ-16

 ة الالكترونيػات والاتصػالات الكيربيػةتخصص ىندسػ العموـ اليندسية ماجستيرلدرجة  المسجمة – صلاح الديف عبد المطيؼ رجب 
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حيػػث أوصػت لجنػة الدراسػات العميػػا والبحػوث بالموافقػة عمػػى مػا جػاء مػػف  رعايػة طفمتيػالظػػروؼ نظػرا  وذلػؾ ـ0214دورة أكتػوبر 
 مجمس القسـ.

 القــــــــرار

  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2رة المقدمة مف السيد أالمذك-17

اليندسية تخصص ىندسة العموـ ماجستير المسجؿ لدرجة  –ربيع عبد المقصود أحمد عبيد الخاصة بالميندس / الماجستير 
تتبع نقطة أقصى " : بعنوافبقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ   ـ0217دورة أكتوبر الالكترونيات الصناعية والتحكـ  

 قدرة لنظـ الطاقة الشمسية اعتمادا عمى نماذج مف الدرجة الكسرية
Maximum power point Tracking for solar Energy Systems based on fractional order Models  

ه الماجسنيير العلنوا النندسنية ي صند ةندسنة اول يرونينات منن  المننندا المنر ور درجن افقة علىحيث أوصت لجنة الدراسات العليا بالمو 
  الصناعية واليح ا  بقسا اول يرونيات الصناعية واليح ا  .

 القــــــــرار

  أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.

 

  -: انهجبٌ: عشش انحبديًً 
الموافؽ  الثلاثاءالمنعقدة يوـ الثانية عشر( )الجمسة مجمس قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية  محضر اجتماع .1

 .ـ8/8/0203

 القــــــــرار

 .أحيط المجمس عمما

 

لموافؽ المنعقدة يوـ الأحد االثانية عشر( )الجمسة مجمس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ  محضر اجتماع .0
 .ـ13/8/0203

 القــــــــرار

 .أحيط المجمس عمما

 
 

 .ـ00/8/0203الموافؽ  الثلاثاءالمنعقدة يوـ الثانية عشر( )الجمسة لجنة شئوف خدمة البيئة وتنمية المجتمع  محضر اجتماع .3

 القــــــــرار

 .أحيط المجمس عمما

 

 .ـ07/8/0203المنعقدة يوـ الأحد الموافؽ الثانية عشر(  )الجمسةالفريؽ التنفيذى لوحدة توكيد الجودة   محضر اجتماع .4

 القــــــــرار

 .أحيط المجمس عمما

 

 .ـ07/8/0203المنعقدة يوـ الأحد الموافؽ الثانية عشر(  )الجمسةلجنة المختبرات والاجيزة العممية   محضر اجتماع .5
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 القــــــــرار

 .أحيط المجمس عمما

 

 .ـ13/8/0203المنعقدة يوـ الأحد الموافؽ الثانية عشر( )الجمسة حاسبات قسـ ىندسة وعموـ المحضراجتماع    .6

 القــــــــرار

 .أحيط المجمس عمما

 

 .02/8/0203يحضش اجزًبع نجُخ انعلاقبد انضقبفيخ وانجحىس انعهًيخ )انجهغخ انضبَيخ عشش( وانًُعقذح يىو  الاحذ ا نًىافق  .7

 القــــــــرار

 .أحيط المجمس عمما

 

 .02/8/0203ًبع نجُخ انذساعبد انعهيب )انجهغخ انضبَيخ عشش( انًُعقذح يىو الاحذ انًىافق    يحضش اجز .8

 القــــــــرار

 .أحيط المجمس عمما

 

 .02/8/0203يحضش اجزًبع نجُخ انًكزجخ )انجهغخ انضبَيخ عشش(انًُعقذح يىو الاحذ انًىافق   .9

 القــــــــرار

  .أحيط المجمس عمما

 .ـ07/8/0203المنعقدة يوـ الأحد الموافؽ الثانية عشر(  )الجمسةة التنسيقية   المجن محضر اجتماع .12

 القــــــــرار

  .أحيط المجمس عمما

  .02/8/0203)انجهغخ انضبَيخ عشش( وانًُعقذح يىو  الاحذ ا نًىافق  شئىٌ انزعهيى وانطلاةيحضش اجزًبع نجُخ  .11
 

 القــــــــرار

  .أحيط المجمس عمما

 -:يٍ أعًبل ذيب يغزج: عششانضبَي 
)( لمميندسػة  افعامػ إيقاؼ تسػجيؿ الموافقة عمى تجديد  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -1

 –المسػػجمة لدرجػة ماجسػتير العمػوـ اليندسػية تخصػػص ىندسػة الالكترونيػات الصػناعية والػػتحكـ –/ دعػاء حسػف عيسػوى النػادى 
. حيػث أوصػت لجنػة  0201/0200ـ ) بنظاـ الساعات المعتمػدة ( وذلػؾ نظػرا" لمرضػيا عػف العػاـ الجػامعى 0229كتوبر دورة أ

 الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ .
 القــــــــرار

  أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
تشػػكيؿ لجنػػة فحػػص ومناقشػػة رسػػالة  الموافقػػة عمػػى د/ وكيػػؿ الكميػػة لمدراسػػات العميػػا والبحػػوث بشػػأف2كرة المقدمػػة مػػف السػػيد أالمػػذ -0

المسػػجمة لدرجػػة ماجسػػتير العمػػوـ اليندسػػية تخصػػص ىندسػػة  –الماجسػػتير الخاصػػة بالميندسػػة / دعػػاء حسػػف عيسػػوى النػػادى
 ـ .0229دورة أكتوبر  –الالكترونيات الصناعية والتحكـ 

  . تجنب ظاىرة الاختناؽ مف خلاؿ الطرفيات باستخداـ متحكـ ذكى -فى موضوع :
End- to End Congestion Avoidance Based On Intelligent Controller 

  -وتشكيؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة:



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ3/9/0203الاولىسة الجم ـ0200/0203ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(15) 

 الوظيفة الاسـ ـ
 ()خارجى قويسنا -ا التكنولوجيةنائب رئيس جامعة الدلتأستاذ  أشرؼ بيجات السيسىأ.د/  1
 الصناعية والتحكـ  )مشرؼ (ىندسة الالكترونيات متفرغ بقسـ أستاذ  جابر ابراىيـ علاـأ.د/  0
 (الصناعية والتحكـ  )داخمىىندسة الالكترونيات متفرغ بقسـ أستاذ  عمى أحمد عوض حمديأ.د/   3
 ـ الحاسبات )مشرؼ(أستاذ بقسـ ىندسة وعمو  د/ جماؿ محروس عمى عطيو2أ 4

حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى توصية مجمس القسـ بالتشكيؿ المقترح لمجنة الفحص والمناقشة لمرسالة المقدمة بعالية 
.  

 القــــــــرار

   أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
/ احوذ 0د0م 0رئٍس هجلس لسن هنذسح وعلىم الحاسثاخ تشأى الطلة الومذم هي السٍذ أ يٍ انغيذ ا.د/انًزكشح انًقذيخ  -3

 –هصطفى عثذ الحوٍذ الوحلاوي تشأى الوىافمح على تغٍٍر جاهعح الاعارج الذاخلٍح الخاصح ته هي أكادٌوٍح الشرق 

كنىلىجٍا الوعلىهاخ للعام الجاهعً كلٍح ت -الوعهذ العالً للهنذسح الى جاهعح هصر للعلىم والتكنىلىجٍا

 0هم وهرفك خطاب الجاهعح على الاعارج الذاخلٍح ت0002/0002

 القــــــــرار

  أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
العذر المرضي الاوؿ عف دخوؿ امتحاف مادة )آلات  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف2الكتاب المقدـ مف السيد أ -4

أحمد عماد لمطالب /  0200/0203بالترـ الصيفى لمعاـ الجامعى  32/8/0203المقرر امتحانيا يوـ الاربعاء الموافؽ كيربية( ا
ـ حيث ورد تقرير 0200/0203لمعاـ الجامعي  قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بالمستوى الاوؿالمقيد عبدالله 

ويحتاج التياب فى حوض الكمى اليسرى وارتفاع فى درجة الحرارة والاـ بالبوؿ والطالب ني مف الادارة الطبية يوصي بأف الطالب يعا
حيث ورد الينا التقرير الطبى بعد انتياء لجنة شئوف التعميـ ـ، 03/8/0203ابتداء مف  عشرة أياـ إلى اجازة مرضي لمدة

 والطلاب.
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
دخوؿ امتحاف مادة )آلات العذر المرضي الاوؿ  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف2الكتاب المقدـ مف السيد أ -5

لمطالب/  كريـ  حازـ  0200/0203بالترـ الصيفى لمعاـ الجامعى  32/8/0203كيربية( االمقرر امتحانيا يوـ الاربعاء الموافؽ 
ـ حيث ورد 0200/0203ى الاوؿ قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ لمعاـ الجامعي عبد الغنى شاىيف المقيد بالمستو 

والطالب يحتاج الى أجازة مرضية لمدة شير مف تاريخ  مف وسواس قيرى مزمفتقرير الادارة الطبية يوصي بأف الطالب يعاني 
 ميـ والطلاب.ـ، حيث ورد الينا التقرير الطبى بعد انتياء لجنة شئوف التع08/8/0203

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
 بشأف الالتماس المقدـ مف ولى أمر الطالب / محمد أحمدد/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -6

 .0203/0204عاـ بالموافقة عمى قيد نجمو بالكمية بالمستوى الاوؿ الصفرى ليذا ال محمد نجيب قطب
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة. 
 -: ةتجديد عضويد/ عميد الكمية بشأف 2المذكرة مف السيد أ -7



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ3/9/0203الاولىسة الجم ـ0200/0203ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(16) 

رئيس مجموعة العمميات بمصانع العربى لعضوية مجمس الكمية لمدة عاـ مف  -*السيد الميندس / محمد عبد الجيد العربى
 الخارج.

 القــــــــرار

 وافقة ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالم
  .13/8/0203)انجهغخ انضبَيخ عشش( وانًُعقذح يىو  الاحذ ا نًىافق  شئىٌ انزعهيى وانطلاةيحضش اجزًبع نجُخ  -8

 القــــــــرار

  .أحيط المجمس عمما

 عبد الرازؽ كرار/ محمد إسماعيؿ  دكتورالة بشأف الموافقة عمى تعييف السيد المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمي-9
. حيث أوصى استاذ بذات القسـ( في وظيفة لأستاذ المساعد بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بالكمية ا)

نذ م مسمكوو  ، حيث أنو كاف ممتزـ في عممواستاذ( بذات القسـ )في وظيفة تومجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف سياد
عمى أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدالة عمى  يقوـ بواجباتوو  ف في أدائوومحس لقسـ( باأستاذ مساعد )في وظيفة تعيينو
 ذلؾ .

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة .

 / ولاء محمد فتح الله شعيب ة بشأف الموافقة عمى تعييف السيدة الميندسةالمذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمي-12
. حيث أوصى مجمس مدرس بذات القسـ( في وظيفة عد بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بالكمية المدرس المسا)

نذ ممدرس( بذات القسـ، حيث أنيا كانت ممتزمة في عمميا ومسمكيا  )في وظيفة تياالقسـ بالموافقة عمى تعييف سياد
عمى أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدالة عمى  اـ بواجباتيقو تو  افي أدائي ةنومحس مساعد( بالقسـمدرس  )في وظيفة تعيينيا
 ذلؾ .

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة .
د/ سئيظ يجهظ قغى هُذعخ الانكزشوَيبد والارظبلاد انكهشثيخ ثشأٌ 2انًزكشح انًقذيخ يٍ انغيذ أ-11

/ علاء انذيٍ يحًذ عجبط طبنح ورنك نهعًم انًىافقخ عهً يُح إجبصح نًذح عبو ثذوٌ يشرت نهغيذ انذكزىس 

جبيعخ انطبئف ثبنًًهكخ انعشثيخ انغعىديخ ويشفق الافبدح نزجذيذ عقذ انعًم يع جبيعخ  –ثكهيخ انهُذعخ 

 انطبئف 
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة .
َيبد والارظبلاد انكهشثيخ ثشأٌ د/ سئيظ يجهظ قغى هُذعخ الانكزشو2انًزكشح انًقذيخ يٍ انغيذ أ-10

انًىافقخ عهً يُح إجبصح نًذح عبو ثذوٌ يشرت نهغيذ انذكزىس / يبعش عطيه انجبجىسي ورنك نهعًم ثكهيخ 

جبيعخ انطبئف ثبنًًهكخ انعشثيخ انغعىديخ ويشفق الافبدح نزجذيذ عقذ انعًم  –انحبعجبد وركُيخ انًعهىيبد 

 يع جبيعخ انطبئف 
 القــــــــرار

 صى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة .أو 
 عجذد/ عجذ انُبطش2د/ عًيذ انكهيخ ثشأٌ انًىافقخ عهً رجذيذ إعبسح انغيذ أ2انًزكشح انًقذيخ يٍ انغيذ أ-13

إعارة كاممة بالمعيد العالى لميندسة والتكنولوجيا  – ثقغى هُذعخ الانكزشوَيبد والارظبلاد انكهشثيخ انجىاد يحًذ
حتى  1/9/0203ـ بداية مف 0203/0204ـ وذلؾ لمعاـ الجامعى 0225( لسنة 1328بالقرار الوزارى ) المنشأبالعريش 

 2ـ13/8/0204
 القــــــــرار



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ3/9/0203الاولىسة الجم ـ0200/0203ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(17) 

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة .
د/ سئيظ يجهظ قغى هُذعخ وعهىو انحبعجبد ثشأٌ انطهت انًقذو يٍ انغيذح 2انًزكشح انًقذيخ يٍ انغيذ أ -14

ثشأٌ انًىافقخ عهً يُحهب أجبصح سعبيخ طهفه ورنك نهعبو  –يذسط ثبنقغى  –ح / عحش سجت انقضاص انذكزىس

 ) انضبنش(
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة .
 يغبء انضبَيخاَزهً الاجزًبع حيش كبَذ انغبعخ 

 

 يخعًيذ انكه                              أييٍ انًجهظ           

 
   حأيًٍ انغيذ أحًذ انغيذ عًيشد/  أ.                 يحًذ جلال انغيذ انًشذ /. د


